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Raadsvergadering d.d. 16 mei 2019 

 

 

 

 

Aan de raad, 

 

Onderwerp 

ontwerpbegroting 2020 van de GR Peelgemeenten 

 

Beslispunten 

 

1. Kennisnemen van de ontwerpbegroting 2020 van de GR Peelgemeenten 

2. Vaststellen van de zienswijze op de ontwerpbegroting 2020 van Peelgemeenten en deze 

doorgeleiden naar het Dagelijks Bestuur van GR Peelgemeenten\ 

 

Samenvatting 

Jaarlijks legt GR Peelgemeenten haar ontwerpbegroting voor aan de deelnemende raden. Uit 

deze concept begroting kan worden opgemaakt wat de financiële consequenties zijn door 

deelname van Laarbeek aan deze GR voor het jaar 2020. Uw raad krijgt vervolgens de 

mogelijkheid om naar aanleiding van deze concept begroting een zienswijze in te dienen. 

Nadat alle deelnemende raden aan het Dagelijks Bestuur haar zienswijzen hebben kenbaar 

gemaakt wordt de concept begroting door het Algemeen bestuur vastgesteld in een 

definitieve begroting. 

 

Aanleiding 

De Wet Gemeenschappelijke regelingen bepaalt  in artikel 35 dat de ontwerpbegroting acht 

weken voordat deze aan het algemeen bestuur wordt aangeboden toegezonden wordt aan de 

raden van de deelnemende gemeenten.  

De raad kan dan zijn  zienswijze over de ontwerp begroting geven 

 

Beoogd effect en/of resultaat 

Het geven van een reactie op de concept begroting van de GR Peelgemeenten namens de 

gemeente Laarbeek. 

 

Argumenten 

Op het moment dat deze ontwerpbegroting voorgelegd wordt, bevindt het evaluatieonderzoek 

van Peelgemeenten, ic de rapportage die hierover opgemaakt wordt,  zich in een afrondende 

fase. Onduidelijk is welke invloed de resultaten van het onderzoek hebben op de toekomst 

van de GR Peelgemeenten. Deze onduidelijkheid creëert een surplace, wat terug te zien is in 

deze (beleidsarme) ontwerpbegroting. Bij dit kostenneutrale beeld hebben wij geen vragen 

en opmerkingen van financiële aard. Daarom volstaan wij met een paar inhoudelijke 

opmerkingen. 

 

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 

De dekking van de financiële gevolgen voor de gemeente Laarbeek voortvloeiende uit de 

eerder vastgestelde 1e begrotingswijziging 2019 Peelgemeenten zullen worden verwerkt in de 

Kadernota 2020 Laarbeek (conform raadsbesluit van 6 december 2018), aangevuld met de 

noodzakelijk bijgestelde geraamde lasten voor het begrotingsjaar 2020. 
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Per saldo betekent het voorgaande voor Laarbeek een nog in de Kadernota 2020 te 

verwerken budgettaire verhoging in 2019 met € 90.700 (€ 119.300 -/- € 28.600), oplopend 

in 2020 naar € 136.700 (waarvan incidenteel € 58.900). 

 

 

Vervolgstappen 

De zienswijze ter kennis brengen van  het Dagelijks Bestuur van de GR Peelgemeenten 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

1. Conceptbegroting 

2. Aanbiedingsbrief 

3. Concept zienswijze 

4. Concept raadsbesluit 

 

de gemeentesecretaris van Laarbeek, de burgemeester van Laarbeek, 

 

M.J.M. Meertens 

 

F.L.J. van der Meijden.  

 

 


